

**Zápis z jednání Exekutivy Olomouckého krajského svazu házené
Olomouc, 5. prosince 2014**

Přítomni: Bajerová Kateřina, Spurný Pavel, Nastoupil Vladimír, Přerovský Martin,
Macharáček Valdemar, Žůrek Libor
Omluveni: Krejčíř Lubomír
Hosté: -

1. KOMISE MLÁDEŽE (mládežnické projekty)

Miniházená 4+1:

Podzimní část soutěže proběhla bez významnějších komplikací.
Na kluby bude zaslána přihláška na jarní část soutěže.

Superfinále 4+1

Nabídka na pořádání viz příloha.

Dotace na turnaje minižactva 4+1

Exekutivě OLKSH byla doručena žádost ze strany klubu:

1. TJ Sokol Horka nad Moravou – žádost byla schválena.

Pracovní schůzka

V sobotu dne 22. 11. 2014 se uskutečnila v tělocvičně ZŠ Heyrovského, v Olomouci pracovní schůzka trenérů mládežnických družstev.

Schůzky se zúčastnilo celkem 11 zájemců a to jak z řad klubových trenérů, tak i pedagogických pracovníků věnující se školní miniházené 4+1. Schůzka byla zaměřena především na praktické ukázky práce s mládeží. Akce byla ze strany účastníků hodnocena kladně.

Školní liga miniházené 4+1:

Všechny doklady, které jsou nutné na proplacení dohod za podzim 2014, jsou již zaslány v Praze.

Házenkářský desetiboj (HD):

S možností uspořádat regionální kvalifikaci v chlapecké kategorii byly osloveny kluby TJ STM Olomouc a SK Velká Bystřice. Klub TJ STM Olomouc projevil zájem o pořádání kvalifikace. SK Velká Bystřice nemá zájem o pořádání regionální kvalifikace.

Exekutiva pověřila pořadatelstvím regionální kvalifikace HD TJ STM Olomouc, který bude o výsledcích kvalifikace informovat OLKSH nejpozději do 3 pracovních dnů od uskutečnění a to prostřednictvím e-mailu: OLKSH@centrum.cz.

SK Velká Bystřice podala informaci, že má zájem o pořádání národního finále HD.

Z družstev OLKSH mají právo účasti v kategorii mladších žáků družstva SK Velká Bystřice a TJ STM Olomouc. Z mladších žáček se zúčastní pouze družstvo DHK Zora Olomouc, ostatní družstva se kvalifikace nezúčastní (SK Žeravice a DHK Litovel pro nedostatek hráček, Holečkova v podstatě taky – hrají převážně minižačky).

Žákovská liga:

Do soutěže ŽL starších žáků se přihlásila družstva TJ Sokol Centrum Haná (přímý postup), TJ STM Olomouc, SK Velká Bystřice a Tatra Litovel (kvalifikace).

Z kvalifikační postoupila všechna tři družstva, v žákovské lize starších žáků ročník 2014/2015 budeme tedy mít všechna 4 družstva.

Do soutěže ŽL starších žáček se přihlásila všechna družstva OLKSH hrající Zlínskou ligu: SK Žeravice (přímý postup), SK Velká Bystřice, DHK Zora Olomouc a DHK Zora Holečkova (kvalifikace).

Z kvalifikační postoupilo pouze družstvo DHK Zora Olomouc – Holečkova.

SK Velká Bystřice těsně nepostoupila, DHK Zora Olomouc se z kvalifikačního turnaje v Tachově z ekonomických důvodů odhlásila (nešťastný výběr místa konání kvalifikačního turnaje).

Novinářský kalamář 2014:

Začátkem měsíce leden 2015 bude zahájeno jednání s okresními předsedy AŠSK. Na kluby a ZŠ budou zaslány potřebné informace formou průvodního dopisu. OLKSH vyčlení finanční prostředky pro realizaci jak okresních/regionálních kol, tak kola krajského.

Nový rozpis soutěže umístěn na stránkách ČSH.

<http://www.svaz.chf.cz/content.aspx?contentid=1315&scat=350>

Mládežnický projekt zimních lig:

V projektu mají zájem tyto oddíly pořádat turnaj:

Mladší žáci - SK Žeravice 7.3. , SK Velká Bystřice 20.12. , Horka n.M. 8.3.

Mladší žačky – SK Žeravice 7.2. ,

Starší žáci – Horka n.M.7.3.

Mladší dorostenci – Handball 99

Podle propozic je možno ještě uspořádat 2 turnaje v kategorii starších žáček, 2 turnaje starších žáků, 1 turnaj mladších žáček.

2. KOMISE ROZHODČÍCH

Všechna utkání podzimní části byla odřízena dvojicí rozhodčích až na utkání mladších žáků OD 031. Rozhodčí Hlavinka se k tomuto utkání nedostavil, byl mu udělen sankční poplatek.

Negativním poznatkem je inzultace rozhodčího v utkání OA 021 v Senici n. H.

Problém KR je neustále stejný, omluvy rozhodčích a nechť mladých rozhodčích přijmout náhradní delegaci. Ze 37 rozhodčích je 13 aktivních hráčů/hráček.

3. **SOUTĚŽNÍ KOMISE:**

Byla odehrána podzimní část soutěží OLKSH, podrobnější informace, schválené výsledky, tabulky, zprávy soutěžní a disciplinární komise, byly zveřejněny ve zpravodajích soutěžní komise OLKSH (čísla 1 – 5), tyto jsou k dispozici na stránkách krajského svazu.

Podnět DHK Zora Olomouc k porušování SŘH rozpisem soutěží ZKSH – ustanovení o soupiskách družstev hrajících v jedné soutěži. Zatím bez oficiální reakce či stanoviska ze strany ČSH.

Rozlosování jarní části soutěží bylo rozesláno na oddíly k nahlášení či potvrzení termínů. Bude následovat upřesnění a doplnění rozpisu na jarní část – zasílání hlášenek, omluvy rozhodčích a další.

4. **TRENÉRSKO METODICKÁ KOMISE**

Závěrečné zkoušky školení trenérů licence C proběhnou 12. a 19. 1. 2015.

V roce 2015 požádáno na ČSH o možnost pořádání doškolovacího semináře trenérů, který by se měl uskutečnit v září 2015.

Nominace trenérů „Házenkářské naděje“ a trenérů „Olympiáda dětí a mládeže“:

Dívky - Monika Vykoukalová, Miloš Haloun,

Chlapci - Radek Flajsar, Martin Přerovský.

Ročníky HN na sezonu 2014/2015: (chlapci 1999, dívky 2000),

Ročník LODM v Plzni (2000 a mladší). HN dívky Nymburk 21. - 24. 1. 2015, chlapci 29. 1. - 1. 2. 2015.

LODM Plzeň 14. - 19. 6. 2015.

Přípravné kempy chlapci: 24.11. a 1.12.2014 - Házenkářské naděje, 19.11. a 19.12.2014 - širší výběr pro LODM.

Přípravný kemp dívky: 29.11.2014 - Házenkářské naděje společně s výběrem na LODM.

O průběhu každého kempu, či jiných akcí budou trenéři podávat zprávu vždy nejpozději 3 pracovní dny od uskutečnění akce. Hodnocení bude obsahovat: termín, místo, průběh a účastníky akce a bude zasláno na e-mail: OLKSH@centrum.cz.

Hodnocení umístěno na stránkách OLKSH.

<http://oksh.chf.cz/content.aspx?contentid=16299>

<http://oksh.chf.cz/content.aspx?contentid=16300>

<http://oksh.chf.cz/content.aspx?contentid=16301>

<http://oksh.chf.cz/content.aspx?contentid=16302>

5. **DISCIPLINÁRNÍ KOMISE**

6. **HNET + WEBOVÉ STRÁNKY OLKSH:**

Webové stránky OLKSH jsou pravidelně aktualizovány.

Pozn. Při vkládání článků se systém nepravidelně, při ukládání článku odhlašuje, tudíž není možnost rozepsaný článek uložit a to i v případech opětovného přihlášení, vložení článku a opětovné snahy o uložení, kdy celý proces není delší jak 2 minuty.

Další zásadní nevýhodou je **nemožnost hromadného vkládání fotografií**. Vkládání fotografií po jedné, značně časově limituje vkladatele, celý systém se tím stává nepružný, resp. neefektivní (nutno si uvědomit, že funkcionáři krajských svazů, resp. OLKSH nejsou profesionálními zaměstnanci OLKSH, potažmo ČSH a není tedy možné aby při vkládání článků tímto trávili hodiny svého osobního času).

Vzhledem k nemalým finančním prostředkům, které ČSH, resp. OLKSH investuje do systému by shora uvedené problémy, měly být společností poskytující webové služby odstraněny!!!

7. RÚZNÉ:

- Jednání rady ČSH proběhlo 30.11.2014 v Olomouci. Na tomto jednání schválen nový Jednací řád Rady ČSH a nový Licenční řád. Do Exekutivy ČSH byl kooptován pan Libor Adámek, který zároveň nahradí pana Antonína Staňka v čele KPRR ČSH.
- Na lednovém zasedání Exekutivy je nutno stanovit termín řádné konference OLKSH. Na návrh zástupců OLKSH na jednání o RHC doporučeno vybrat únorový termín.
- V pondělí 8.12.2014 proběhla schůzka mezi zástupci SK Velká Bystřice, DHK Zora Olomouc, ČSH (zástupce p. Tkadlec) a zástupci Olomouckého krajského svazu házené (Přerovský, Spurný). Debata byla plodná, nicméně závěr je takový, že smlouvy s těmito RHC se budou podepisovat nejdříve v únoru, celý projekt se rozběhne až na jaře, zbývá mnoho nevyjasněných témat. Krajskému svazu neplynou žádné povinnosti vůči RHC, stejně ovšem i naopak, čili vše je dle p. Tkadlece na domluvě mezi těmito subjekty. Jelikož u nás mnoho projektů funguje (školní liga miniházené, zimní liga apod.), snažíme se mnoho projektů dělat sami, takže práce pro svaz nepřibude. Jinak trenér RHC nebude profesionální zaměstnanec svazu, může dělat dalších x zaměstnání.
- Tisk rozpisu soutěže bude opět zadán tiskárně Twin (30% sleva).

Termín jednání příští Exekutivy:

15. ledna 2015 v 16:00 hodin.

Zapsal: Libor Žůrek

Schválil: Valdemar Macharáček